

Файлы cookies и анализ посещений веб-сайта

На настоящем веб-сайте ООО «СберОбразование» (далее – Оператор) обрабатывает информацию из файлов cookies. Это стандартная практика, используемая большинством веб-сайтов. К файлам cookies относят небольшие текстовые файлы, передаваемые в Ваш браузер веб-сайтами, которые Вы посетили.

Оператор использует файлы cookies для улучшения качества обслуживания Пользователей, для обеспечения бесперебойной работы веб-сайта и его функций и с целью обобщения и создания клиентской статистики об использовании разделов веб-сайта и его функций, а также для того, чтобы:

- персонализировать контент, размещенный на веб-сайте;
- сделать использование веб-сайта более удобным и доступным;
- анализировать данные и интересы Пользователей на веб-сайте;
- подсчитывать количество посещений страниц веб-сайта и другие маркетинговые параметры, необходимые для улучшения качества наших услуг.

Для этих же целей могут использоваться данные, которые автоматически передаются нам в процессе использования веб-сайта с помощью установленного на устройстве Пользователей программного обеспечения, в том числе: IP-адрес, веб-маяки (включая пиксельные теги), технические характеристики оборудования и программного обеспечения, информация о браузере, время доступа, адрес запрашиваемой страницы. В настоящем уведомлении, говоря о файлах cookies, мы подразумеваем все перечисленные данные.

Вы вправе контролировать файлы cookies и их использование на данном веб-сайте через Ваш браузер. Большинство браузеров позволяют просматривать, удалять и блокировать файлы cookies.

Обращаем Ваше внимание, что блокировка, удаление и другие ограничения в отношении файлов cookies могут существенно отразиться на возможности использования веб-сайта вообще или их использования в предоставленном объеме – часть функция веб-сайта может стать недоступной для Вас.

Важно! В случае удаления файлов cookies происходит сброс настроек веб-сайта, перед совершением этих действий ознакомьтесь с инструкциями Вашего браузера.

Виды файлов cookies, используемые Оператором на веб-сайте

Обязательные для функционирования веб-сайта (технические). Такие cookies обеспечивают работу веб-сайта, применяются в ответ на производимые Вами действия (установка настроек, заполнение форм), выявляют ошибки при работе веб-сайта, используются для тестирования новых функций веб-сайта, а также обеспечения безопасности (защиты) веб-сайта и обрабатываемых на нем данных. Блокирование технических cookies повлечет за собой отмену некоторых функций веб-сайта.

Функциональные (аналитические) cookies. Такие файлы cookies помогают нам отслеживать и исследовать источники трафика, вести подсчет статистики посещений веб-сайта, исследовать действия Пользователей веб-сайта и повышать эффективность работы веб-сайта. Информация, собираемая этими файлами cookies, является анонимной и обобщенной.

Дополнительные (рекламные) cookies. Такие файлы cookies помогают нам персонализировать наши предложения, которые Вы видите на веб-сайте, а также формировать статистику и проводить исследования потребительской заинтересованности.

Сбор (функциональных) аналитических и дополнительных (рекламных) файлов cookies осуществляется нами через сервис «Яндекс.Метрика» в соответствии с Условиями использования сервиса Яндекс.Метрика и AppMetrica (https://yandex.ru/legal/metrica_termsofuse).

Оператор запрашивает у Вас согласие на использование файлов cookies при Вашем посещении веб-сайта. В случае, если Вы не хотите, чтобы Оператор обрабатывал файлы cookies, Вам необходимо изменить настройки используемого веб-браузера на Вашем устройстве. Обращаем Ваше внимание, что это может повлиять на работоспособность веб-сайта вообще или его отдельных функций.